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Are you provided with an introduction at the beginning of the class

54 responses

Do teachers help you with clarification your doubts

54 responses

Yes
No

98.1%

Yes
No

100%
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Do teachers impart lessons well

54 responses

Infrastructure

Are the class rooms clean

54 responses

Yes
No

100%

Yes
No

7.4%

92.6%
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Are the class rooms well ventilated and properly lighted

54 responses

Are the toilets maintained well

54 responses

Yes
No

98.1%

Yes
No

16.7%

83.3%
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Are you satisfied with Drinking water facilities

54 responses

Is the campus clean and well lighted

54 responses

Library

Yes
No

11.1%

88.9%

Yes
No

100%
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Is the seating arrangement good

54 responses

Are you satisfied with the availability of Books

54 responses

Yes
No

100%

Yes
No

9.3%

90.7%
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Are there sufficient books on the syllabus

54 responses

how often do you visit the library

54 responses

Yes
No

7.4%

92.6%

Regularly
occasionally37%

63%
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Do you use the internet in the library

54 responses

Administration

Are the office staff co-operative

54 responses

Yes
No63%

37%

Yes
No

96.3%
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Are exam/admission related issues dealt with efficiently

54 responses

Are grievances and complaints redressed by the office staff

54 responses

Activities

Yes
No

9.3%

90.7%

Yes
No

13%

87%



1/12/22, 5:56 PM BES Evening College of Arts and Commerce Student Feedback Form

https://docs.google.com/forms/d/1Da8y-4T2Isok3j_1jDCFswQvuBtjsU6HBGGWIm0K9CA/viewanalytics 11/14

Are extra curricular activities are conducted

54 responses

Are you aware of NSS and other committees in the college

54 responses

Yes
No

9.3%

90.7%

Yes
No

11.1%

88.9%
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Do you participate in industrial trips ,field trips and educational tour

54 responses

Are guest lectures and seminars conducted every semester

54 responses

Evaluation

Yes
No35.2%

64.8%

Yes
No

94.4%
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Are tests conducted regularly

54 responses

Are Group discussions , Class seminars and presentations, problems
solving sessions conducted

54 responses

Yes
No

96.3%

Yes
No

94.4%
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Is internal assessment conducted every semester

54 responses
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Yes
No

98.1%
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